

# 这个孩子发疯了! 楼上扔哑铃,又两次放火烧家

“80后”小伙受挫疯狂发泄,令家人和邻居胆战心惊

“唉,真是疯了!”昨天,在新模范马路一小区内,一名小伙子将家中窗户玻璃砸坏,又两次纵火,邻居们担惊受怕。小伙子的父亲也十分无奈,只好向警方承诺,寸步不离儿子的左右,确保儿子不再出危险的事情。

## 二楼窗户飞出哑铃和酒瓶

小伙子家住二楼,北面窗户的两扇玻璃被砸出了大洞,窗户下面就是小区道路,路边有一大堆碎玻璃。

“很可怕,说砸就砸!”小区一位邻居说,昨天早晨,突然从二楼窗户里面飞出来一只哑铃,“哐当”一声,几公斤重的哑铃砸到小区路上,当时恰好有一个女子推着车从下面经过,险些被砸中。那个女的吓得赶紧跑开,跟着,屋里面又飞出来一只酒瓶,掉在地上摔得粉碎。

邻居赶紧通知小区保安,随即赶到二楼了解情况。一名约

60岁的男子出面做了解释,称是儿子心情不好,所以才乱扔东西泄愤,居民们都吓得直吐舌头,“泄愤也不能扔哑铃啊,这不是田径场,是小区!”大家千叮咛万嘱咐后,才离开了这户居民家。

## 小伙连续纵火引来三辆消防车

不料一波未平,一波又起,中午12点多,这户居民家的窗户中突然冒出黑烟,住在对面的邻居吓得半死,赶紧报警求助。

随即三辆消防车赶到现场,此时居民也已经展开自救,很快将火扑灭。据了解,这户人家正在搞装修,客厅里面的不少东西都烧坏了。小伙子的父亲又出面

解释,自己中午出去买了点东西,结果儿子就在家纵火了。

“唉,真是疯了,已经烧过一次了!”据称,在11点钟时,小伙子趁着家人不注意,突然跑到卧室里,将衣被点燃,装修工人闻到味道,赶紧跑进去,用水将火给浇灭。连续闹出事情,邻居们有点受不了,不少人来找小伙子的父亲,要求管好儿子,同时还向派出所反映了此事。

## 父亲:儿子抗挫折能力差

据小区邻居称,这户人家搬过来半年左右,那个儿子好像是受了刺激,所以才会做出危险的事情。

记者来到居民楼下听到,这户人家正在爆发激烈的争吵,好像是父亲训斥儿子,“你要再给我惹事,就……”过了一会儿,父亲气冲冲地下楼准备去上班,被记者拦住了。父亲也不回避,介绍说,儿子今年27岁,大学毕业,目前在一家台资企业工作。

“他是工作不顺心,恋爱也受挫,方方面面都凑到一块了,所以儿子承受不了压力,心里烦躁,才干出这些事的。”

“主要还是抗挫折能力差,心理素质差!”父亲说,前天昨天儿子都没上班,“台资企业请假不能超过三天,否则就要开除了,明天他一定得去上班,这份工作不能丢!”

“那么现在该怎么办呢?”记者问,父亲突然掉下泪来,“怎么办,我也着急啊,他这样子下去肯定不行,可是我还不想把他送到医院,要是用了精神方面的药物,那不就是宣布他是精神有问题了吗?”父亲说,他希望先坚持一段时间,靠家人的开导来帮助儿子战胜困难。

不过这位父亲也表示,民警虽然要求他签了保证书,要寸步不离地陪着儿子,可是儿子毕竟是成年人了,他不可能看得住。“要是再出现这种情况,我也不护着他了,就把他送给公安机关处理!”(于先生报料奖70元)

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇

## »后续报道

## 躲在鱼棚里 劫匪服农药身亡

快报讯(通讯员 漂公宣 记者 李彦)1月30日,快报报道了溧水县一起持刀抢劫案。劫匪将超市老板夫妇二人砍成重伤,两天后,溧水警方经过连续侦破工作锁定犯罪嫌疑人万姓男子。然而就在当天,警方却意外发现嫌疑人服农药自杀身亡。在自杀前,他给姐姐打电话留下遗言,“我犯了法,无脸见人,我要喝农药自杀!”

案发1月28日晚,一名男子窜至石湫镇塘头村,以购物为由进入一家超市,用携带的一把30厘米长的篾刀先后将店主朱信兵夫妇头部砍伤,实施抢劫。遭到朱信兵强烈反抗,男子没有抢到任何财物,随即逃走。案发后,溧水警方高度重视,连夜抽调刑警大队和石湫、明觉、洪蓝派出所等单位30余名精干警力成立专案组,投入此案侦破工作。专案组经不懈努力,于1月30日晚锁定犯罪嫌疑人系石湫镇38岁的万姓男子。

溧水警方组织警力多次对嫌疑人实施抓捕均未果,随即将其上网追逃,并在全县范围内开展搜捕,努力寻找其踪迹。专案组秘密进行布控,督促万投案自首。2月1日上午,专案组经工作获悉:当日凌晨5时许,嫌疑人万用外地电话打给嫁在东屏镇某村的大姐万女士。万女士回忆,当时弟弟心情极为沮丧,留下遗言,称自己犯了法,无脸见人,“我要喝农药自杀!”万女士百般劝解弟弟不要干傻事,尽快投案自首,但没有得到弟弟的回应。

当日中午12时许,专案组在万女士所在村东面三里处的一个塘边鱼棚内找到了一男性尸体。经确认,证实其为嫌疑男子万。随后,警方查明,万于2月1日上午在该鱼棚内服农药自杀。

## 家长请注意,“乐灵”跟南外没关系

虽然小学都已放假,可家长们都没让孩子闲着。市民焦女士一口气给上六年级的孩子报了3处课外辅导班,其中一处为南京乐灵培训教育中心(以下简称乐灵),“听说乐灵辅导班会安排考试,成绩好就能进南外。”前晚,乐灵的一场考试没安排她的儿子参加,这让焦女士的心非常不舒服。

焦女士的儿子在鼓楼区一所小学上六年级,成绩在班里名列前茅,焦女士一心希望孩子能进入名校读初中。寒假了,焦女士没让孩子休息,一口气为孩子报了3处课外辅导班。上午到马台街上课,下午去江苏路,晚上到位于上海路的乐灵。

报乐灵前,焦女士就听说乐灵和南外“关系密切”,甚至有南外的老师来上课,还能组织一场考试,以此择优录取一部分学

生进入南外。她多方打听,不少人都是如此回答。报名时,她又特意问过老师,是不是真的如此。老师的回答也非常暧昧,反正我们肯定有一场考试,报不报名自便。焦女士身边还有好几个同事,也都给自己的孩子报名,大家都是冲着能有机会考入南外去的。

前晚发生的一件事让焦女士非常震惊。一位同事告诉她,乐灵有一场考试,但自己的孩子没有获准参加。焦女士立即赶到乐灵,发现儿子也没有考试资格,并质问老师,可老师没有给出合理的解释,只说是接到通知要考试,校长给出的考试名单。

放学后,焦女士才从儿子口中获知,班上只有一部分人被抽去考试,有的成绩还不如自己,有的人甚至只来了一天。焦女士心里很不是个滋味,秋天开始就

在乐灵报名,一学期是2000元,寒假又交了800元,上十天课,就是盼着孩子能有一个机会考试。她认为,乐灵私下挑选部分学生进行考试很不公平,让一部分指望通过考试进入名校的学生失去了重要的机会。

昨天,记者来到南京乐灵教育培训中心,6个教室里都坐满了学生。乐灵的胡维江老师解释,“我们宣传里从来没有说和南外等名校有关系,实际上,我们无论是办学,还是出试卷考试都与南外无关。”而且当晚进行的考试,是校方抽取了不同层次的学生进行摸底,属于教育科研分

析,目的是要调整下一步的教学方向。

他解释,乐灵是经过栖霞区教育局和民政部门层层审核的合法教育机构,乐灵的生存还是靠教学质量,与各种考试无关。乐灵会在两天之内给每一个学生家长发出书面说明,澄清这一误会。

校方的解释让焦女士非常失望,如今校方的说法与自己报名的初衷相差太多,她只有一脸苦笑。

快报记者 是钟寅

## 财经学校本专科招生

**学财会 到财校** 会计学、工商管理(专) 中央电大文凭 国家承认 电子注册  
**成人高考专升本辅导班、会计上岗证辅导班**

**学历职称技师** 多年经验  
成教、自考、网络、专本学历、各类职称、金盾职业资格证、国家承认、全国通用、电子注册。教育电话:6863999管家桥85号807室(双休上班)

**电脑、会计、自学** 培训 中华培训 1.会计证 2.会计继续教育 3.函授 + 总裁 + 报税 + 用友 + 4.英语 + 4.机算 + 日语 + 5.电脑培训

**美术高考承包班** 宏伟画室 招生:应届美术生、中考班、初中级班等 电话:84511548 不过本科,学费全退! 室

**奥鹏教育** 2010春季网络学历教育招生进行中

**天天向上** 高起专·高起本 抽空把大学上了! 专升本·本科二学历

**招生专业:** 行政管理、汽车应用技术 **招生高校:** 北京航天大学、南开大学、大连理工大学、天津大学、北京语言大学、福建师范大学、英、日、韩语、对外汉语、工程造价管理等。

**南京奥鹏直属学习中心** ★电话:84731733 84705622 陈老师

★地址:南京市中山路81号华夏大厦1304

www.njopen.com.cn www.open.com.cn 400-810-6736

## 集红堂彩妆培训学校

IPCA国际证书、国家职业资格证书权威认证

贺本校选手获得江苏省第十一届化妆美甲大赛全场总冠军

中国美容美发名校 诚信办学机构 三信三优单位。免费提供学习用品。外地学员提供住宿

咨询电话:025-84707066,86666368 地址:南京新街口正洪街61号4楼全层 网址:www.njjht.com

公办专、本(学位) 自考、成教、网络、教育部电子注册,专业全,可提前毕业

南航西大门旁 集之通教育 84896624 18951950083

提升自信 充服紧张 改变内向 主动热情

当众讲话训练

南京卡耐基学校成功素质经典课程

最近★《当众讲话》青少年集训班2月6—10日

成人集训班2月16—18日、晚班3月1日、周末班

开课3月7日★《人际关系》周末班2月27日

预约电话:025—84210358 84210359

学校网址:www.njknj.com.cn 南京卡耐基学校

本科:工商管理、会计学、小学教育(专升本、可授予学位)

专科:工商管理、现代文员、会计学、电子商务(初中生可报)

报名、上课及考试地点:中山南路大砂珠巷1号 电话:52252768 www.njbxtvu.com

大智会计 2010套计算 高速过率

一期不过,下期免费 2200元

会计从业资格证、助理会计师、会计员、会计主管、会计核算、会计电算化、会计电算化

会计电算化、会计电算化、会计电算化、会计电算化

会计电算化、